 (
اسم الطالب
ة
 :
 
...............................................................
     
المدرسة
 :
 .........................................................
  
    
الصف : 
الأول متوسط
)
 (
السؤال الأول
: 
 
ضع علامة (
) أما
م
 الإجابة الصحيحة
 ، وعلامة ( 
×
 ) أمام الإجابة الخاطئة فيما يلي:
1- 
يتم 
تمثيل كل 8 بتات ب "بايت
" واحد.
(  
 
  
 
 )
2- 
تعتبر الطابعة من وحدات الإخراج.
             
(  
 
  
 
 )
3- 
يتكون الحاسب من مكونات برمجية فقط
.
(  
 
  
 
 )
4- 
1 
ميجا بايت 
[
M
B
]
 =
1024 
الكيلو بايت [
KB
]
.
(  
 
  
 
 )
5- 
التقنية هي الطريقة التي يستخدمها الناس في اكتشافهم و اختراعاتهم لتلبية الحاجات في مختلف المجالات.
(  
 
  
 
 )
6- 
البيانات هي المادة الخام كالأرقام و النصوص و الصور المجردة.
( 
  
  
  )
السؤال 
الثاني
: 
 
صل
ي
 العبارات في العمود الأول مع ما يناسبه في العمود الثاني 
:
العمود الأول
العمود الثاني
1
الطائرات
حاسب التحكم
2
الحاسب المكتبي 
الحاسب 
الشخصي
 
3
الهيئات المتوسطة
محطة العمل
4
الطائرات
 الشركات الكبيرة
الحاسب 
الخادم
الحاسب المركزي
) (
نظري
) (
نموذج 
2
)
